MatemaTuka 2 Kknacc RRR———
YMK «Lkona Poccun»

llepumerp
MHOTOYTOJIbHUKA
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BcTaBb nponyLweHHOe CroBoO.
[MepumeTp — 3TO cymma .....
'CTOPOH MHOroyrosfibHuKa.
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ABYX BCeX OJNH
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Hangou nepumeTp AaHHON

durypbl.
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Hanau BbiuvcneHue
nepumMeTpa, COOTBETCTBYHOLLEE
AaHHou dourype.
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— Kakme KOMNOHEeHTb! AencTBUn
| HeoOXxoaumMbI AnNs

Y HaxoXAeHus nepumeTpa
g MHOroyrornbHuKa?
Cliaraemoe n M:::;I(BllTe:HbM aennmoe
CyMMa P = A yacTHoe
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p— [eTsam BO ABOpe NocTaBUIIU HOBYHO
KBagpaTHYH necoyHuuy. KakoBa grivHa ee
Goparopa, ecnm ogHa CTOPOHAa NecCoOYHULbI
-2M?

am 8M 10m




Hangu nepumeTp AOPOXKHOro
3HaKa, eCfnim N3BeCTHO, YTO Kaxxaas
CTOpPOHa paBHa 10cm.

50cm 70Ccwm 80CM™m




Bbluucnu nepumeTp
TpeyronbHUKa.

Vi

/

18CcM™M 6CM 12cm




N3BeCTHO, YTO CTOPOHbLI BCEX TPEX
douryp paBHbI. Hen nepumeTp
oonbLie?

nepmumeTp nepmumeTp
nepumeTp
TpeyronbHUK NATUYTONbHU
g KBagpara <a
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P = 40cMm. Hen 3T1o nepumeTp?

nepumeTp nepumeTp nepumeTp
AOCKM nnaTtka wapda
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B kakom cny4yae Heob6xoaumo
3HaTb NPaBUJIO BbIYUCIIEHUSA
nepunmerpa?

npu nocapgke Kaprodens

npuv onpeneneHun CKOpocTu
camorneTa

npu BbiYUCNeHnn ArnNHbI 3a60pa



Mo noTonky npsAMoyronibHOU POopMbI OJTIUHOWU

8M, a LULUPUHON 4M HEOOXOAMMO 3aKpPENUTb
NMacTUKoBbIN NNIMHTYC. CKONMbKO MEeTpoOB

12m 24Mm am




KBagpaTt co ctopoHou 10cm pasgenunm
OOHWM OTPE3KOM Ha iBa paBHbIX
npsimoyronbHuka. Hanan nepumetp
npsiMoyronbHUKa.

30cm 40cM™m 20cm
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